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Sprzedam działkę budowlaną 
przemysłową przy bocznicy kolejowej  

1 ha  przy ul. Górnej • tel. 516 528 580

Wynajmę lokal 2 pokojowy
na mieszkanie lub biuro

ul. 3 Maja 46

tel. 695 26 46 77, 91 39 21 467

Sprzedam mieszkanie  
3-pokojowe, 54m2, do kapitalnego remontu,  

przy ul. Poniatowskiego 18, III p . Cena 320 000 zł.  

Kontakt:  783 753 619 i  601 642 390  

Materiał KW Kandydata na Prezydenta RP Szymona Hołowni

1818 maja maja

PREZYDENTAPREZYDENTA
pokojupokoju

wybierzmywybierzmy

Materiał KW Kandydata na Prezydenta RP Szymona Hołowni

WYBORY PREZYDENCKIE

GABINET ORTOPEDYCZNY
lek. med. Mariusz Piwowarski

specjalist ortopedii i traumatologii narządu ruchu

Tel.  600 397 039  •  Przyjmuje wtorki po godz. 16.00
ul. Boh. Warszawy 4b • 72-200 Nowogard
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OPAŁ

NIŻSZE CENY

węgiel,  koks,  drewno, 
brykiet drzewny,  pelet 

(towar luzem i workowany) 

Zapewniamy transport

FHU 'EDBA' 

Nowogard ul. Nadtorowa 12 

tel. 91 39 22 329 
kom. 601 150 620 

UWAGA!!! 

Śmigiel Ryszard

ŚR

KOMPLEKSOWE  USŁUGI POGRZEBOWE
ORAZ  KAMIENIARSKIE

UL. CMENTARNA 3,  72-200 NOWOGARD
do każdego pogrzebu organizowanego przez naszą firmę obudowa grobu gratis

TRUMNY - URNY - PRZEWOZY - EKSHUMACJE
NAGROBKI - GROBOWCE

ZNICZE - WIEŃCE - WIĄZANKI

USŁUGI POGRZEBOWE 

KONTAKT CAŁODOBOWY: 

693 230 190
KONTAKT KAMIENIARSTWO:

601 595 069
91 392 18 14

www.memoris.eu  
 e-mail: memoris.zp@o2.pl

www.kamieniarstwo-smigiel.pl  
 e-mail: puhp.smigiel@wp.pl

W skrócieW skrócie

REKLAMAREKLAMA

Ogłoszenia 

w gazecie
karolinasb

@djmedia.pl 

Tel. 506 638 789

Sprzedam miód
Spadziowo-nektrarowy

Gryczano-lipowy

Rzepakowy

692 758 826

REKLAMA

Oferuje usługi sprzątające: 
mycie okien • sprzątanie mieszkań, biur, domów • mycie i sprzątanie 

nagrobków • mycie elewacji i kostki brukowej i ozonowanie • 
naprawa maszyn przemysłowych. 

Tel. 607 365 711

Śmieci wyrzucane są nawet tu. Niby na uboczu, ale to jednak cen-
trum miasta przy samym PKP. Wystarczy dostać się przez parking 
LIDL i już można znaleźć się na terenie przy samym torowisku. Nie-
stety przy braku zastosowania adekwatnych narzędzi (np. fotopu-
łapki), walka z zaśmiecaniem jest z góry skazana na porażkę.

Telebim ustawiony niegdyś przy skrzyżowaniu ulic 3 Maja i 700-lecia 
znalazł swoje miejsce na stadionie. Niestety do dziś kibice nie mieli 
jeszcze okazji zobaczyć, czy wprowadzone rozwiązanie spełni ocze-
kiwania widzów oglądających mecz, mając na uwadze widoczność 
treści prezentowanych na ekranie. 

Nieudolna kradzież w sklepie

Ukradł buty, ale zostawił 
telefon
Zamiast udać się do kasy w trakcie wizyty w sklepie obuwniczym, wybrane obuwie postano-
wił schować obuwie pod kurtkę i skierować się do drzwi. Dzięki czujności personalu skle-
powego i ustaleniom policjantów udało się namierzyć sprawcę kradzieży. Decydujący był 
fakt, że mężczyzna na miejscu kradzieży, najprawdopodobniej przez przypadek, zostawił 
…telefon, przez co nie było żadnych problemów ustaleniem personaliów sprawcy.

Do zdarzenia doszło w jednym 
z popularnych sklepów obuwni-
czych. Zgodnie z ustaleniami po-
licjantów, mężczyzna wybrał sobie 
nowe buty, po czym zapakował je 
pod kurtkę i skierował się do wyj-
ścia, omijając kasę. Mężczyzna od 
początku przykuwał uwagę pra-
cowników sklepu, zostawiając po 
sobie bałagan w miejscach, gdzie 
przeglądał obuwie. Chwilę po 
jego wyjściu z lokalu personel za-
uważył puste pudełko po obuwiu, 
które mężczyzna oglądał, a obok 
…telefon komórkowy.

- Pracownicy natychmiast 
sprawdzili zapis na monitoringu 
i poinformowali Policję. Funk-
cjonariusze z Komendy Powia-
towej Policji w Goleniowie szyb-
ko ustalili tożsamość właściciela 
telefonu i jednocześnie sprawcy 
wykroczenia. Wobec mężczyzny 
zostanie skierowany wniosek o 
ukaranie do sądu.- informuje st. 
post. Martyna Kowalska, rzecz-
nik KPP w Goleniowie.

Jak wskazuje Policja, nieuczci-
we zachowanie nie popłaca, 
zwłaszcza w sytuacji, gdy ślad do 
sprawcy zostaje… na sklepowej 
półce. Czasem wystarczy tylko 
jeden rzut oka w zapis sklepowe-
go monitoringu, by móc ustalić 
przebieg zdarzeń. Jak przestrze-
gają policjanci, każda kradzież, 

niezależnie od wartości przed-
miotu, jest wykroczeniem lub 
przestępstwem i może skutko-
wać poważnymi konsekwencja-
mi. Nie warto ryzykować, tym 
bardziej w dobie wykorzystania 
nowoczesnych technologii, w 
tym szczególnie monitoringu.

Red.

Do kradzieży doszło w jednym z popularnych sklepów z obuwiem

W niedzielę wybory

Policja przypomina o zasadach bezpieczeństwa
18 maja 2025 roku odbywać się będą wybory prezydenckie. Policjanci, również na terenie gminy Nowogard, będą prowadzić wzmożone działania polega-
jące głównie na zapewnieniu bezpieczeństwa i porządku publicznego m.in. w rejonach działania obwodowych komisji wyborczych.

Zgodnie z zapowiedzią funk-
cjonariusze w całym kraju będą 
reagować m.in. na:

- przestępstwa związane z 
fałszowaniem dokumentów 
wyborczych,

- kupowanie i sprzedawanie 
głosów,

- bezprawne wpływanie 
na głosowanie innej osoby w 
wyborach,

- naruszenie ciszy wyborczej,
- uszkodzenie, usunięcie pla-

katów, banerów wyborczych lub 
zaklejanie plakatu wyborczego 
innym plakatem wyborczym,

- wyniesienie kart wyborczych 
z lokalu komisji wyborczej,

- uszkodzenie plomb umiesz-
czonych na drzwiach wejścio-
wych do pomieszczenia, w 
którym znajdują się karty do 
głosowania,

- agresję i akty przemocy wo-

bec członków komisji wybor-
czej powodowane przez osoby 
głosujące.

Policja apeluje o porządek i 
przestrzeganie przepisów przede 
wszystkim tych związanych z wy-
borami, a w przypadku naruszeń 
o ich zgłaszanie.

Inf. KPP w Goleniowie
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11 kg, 33 kg 
z propan butanem, 

propanem 

a także do zasilania 

wózków widłowych.

Zapraszamy 

do stałej współpracy 

tel. 606 930 398
 www.gazak.pl 

Wymiana butli
FURMAŃCZYK

KOMPLEKSOWE USŁUGI POGRZEBOWE

ul. Cmentarna 1a · 72-200 Nowogard · tel. 913 921 767, 602 350 318, 692 354 065 24h

www.furmanczyk.com.pl;   asfurmanczyk@poczta.onet.pl;   jfnowogard@poczta.onet.pl

 TRUMNY  · URNY  · PRZEWOZY
NAGROBKI · GROBOWCE

KWIATY ·  WIEŃCE  · WIĄZANKI

NOWOGARD:  ul. Cmentarna 1a, tel. 913 921 466
 91 39 21 767

GOLENIÓW: ul. Nowogardzka 3a, tel. 914 185 448
 ul. Nadtorowa 3a, tel. 913 920 577

24h

MS BIOSS

NAPRAWIAMY:

TELEFONY

TABLETY

LAPTOPY

NAWIGACJE 

N O W O G A R D , U L . 7 0 0 L E C I A 1 5 

( N A D A P T E K Ą I P I Ę T R O )   

SERWIS  SKLEP

KOMPUTEROWY

SKUPUJEMY

 LAPTOPY

TEL. 792 22 88 96 

REKLAMAREKLAMAREKLAMA

Wywalili skarbnika i są skutki

Zniknął...  milion złotych!
Na komisji rewizyjnej  ujawniono nieścisłości w sprawozdaniu z wykonania budżetu a 2024 r.  Rachunek matematyczny nie zgadza się o raptem... o 1 mi-
lion złotych!.  Gdzie zatem podział się milion złotych z gminnej kasy?  - pytamy grzecznie. 

Komisja Rewizyjna rady zwy-
czajowo  opiniuje sprawozda-
nie burmistrza  z wykonania 
budżetu za miniony rok przed 
przedłożeniem tegoż do przyję-
cia na sesji rady miejskiej.  Wy-
rażenie takiej opinii dotyczącej 
sprawozdania budżetowego 
za rok 2024 było m.in.  przed-
miotem posiedzenia komisji 
rewizyjnej w tym tygodniu. W 
trakcie tego posiedzenia radna 
Jaklińska Czyżak z PO  zwróciła 

uwagę na poważną nieścisłość 
w przygotowanym przez magi-
strat sprawozdaniu- rachunek 
matematyczny  wykazuje brak 
około miliona złotych  stano-
wiący różnicę pomiędzy kwo-
tami  zapisanymi w budżecie a 
wykazywanymi odpowiednio w 
sprawozdaniu.  Obecna na po-
siedzeniu  KR aktualna skarb-
nik gminna  nie była w w stanie 
wyjaśnić tej bilansowej różnicy, 
tłumacząc, że nie wie wszyst-

kiego bo miała zbyt mało czasu 
aby wszystko dobrze przygo-
tować.  Jak się okazało  swoje  
palce (nie wiemy czy w tipsach 
czy bez) maczała w przygoto-
waniu tego księgowego bubla 
również sekretarz gminy czyli 
specjalistka wszechstronna (od 
kultury po mury)  Pawlak Jo-
wita. Mimo nie wyjaśnienia a 
tym bardziej poprawienia tak 
dużego błędu (a może przekrę-
tu?)  w sprawozdaniu zostało 

ono przyjęte  glosami członków 
Komisji Rewizyjnej  z Nowej i 
Patriotycznego Nowogardu- to 
już kolejny dowód na funkcjo-
nowanie praktyczne takiej wła-
śnie koalicji w nowogardzkiej 
radzie gminnej. Koalicji jak wi-
dać „krycia” nie tylko znanej już 
powszechnie arogancji ale także 
, poznawanej systematycznie 
i codziennie, ignorancji obec-
nej władzy. Może na posiedze-
niu Rady gdy będzie „klepane” 

sprawozdanie budżetowe coś się  
w temacie wyjaśni...chociaż nie 
ma pewności bo u nas wszystko 
ci Nowe jest nawet matematyka.  
A na dodatek wszystko  „po-
święcone” (PN)  zatem nie tylko 
matematyka ale etyka też Nowa 
jest... Koniec świata? Nie to  po-
czątek Nowego Życia (to często 
występująca nazwa  kołchozów 
w ZSRR i Polsce też).

  red.     

Dzień Bibliotekarza i Bibliotek (do zamknięcia) 

Był tort! ...ze składek! 
W całym kraju 8 maja jest Dniem Bibliotekarza i Bibliotek, ale w Nowogardzie był on obchodzony 12 maja.. i to nie koniec atrakcji.

Po faktycznym zwolnieniu 
bardzo kreatywnej dyrektor bi-
blioteki Anety Wysoszyńskiej 
(formalnie jest na wypowie-
dzeniu i wykorzystuje urlop) 
w bibliotece dzieje się niewie-
le. Ale 12 maja zorganizowa-
no tam w ramach Ogólnopol-
skiego Dnia Bibliotekarza i 
Bibliotek (w kalendarzu świat   
to 8 maja, ale w gminie naszej 
Nowe jest) gminne obchody 
tego Dnia. 

Jak nas poinformowano, 
główną atrakcją dla pracow-
ników biblioteki z okazji ich 
święta była wizyta wiceburmi-
strza od spraw kultury, a więc 
także od biblioteki, Michała 
Kraty, który wygłosił przemo-
wę. Przemowa wzbudziła taki 
zachwyt pracowników, że nikt 
nie odważył się powiedzieć 
w tej sytuacji ani słowa, aby 
aury, retorycznego geniuszu, 
nie naruszyć jakim głupstwem. 
Były też bardziej przyziem-
ne, nieduchowe przyjemności 
tego dnia, a mianowicie tort, 

który pracownicy kupili z pie-
niędzy składkowych i którym 
mogli ugościć spec-gościa z ra-
tusza. Ponoć były jakieś nagro-
dy pieniężne, ale bynajmniej 
nie z okazji Dnia Bibliotekarza, 
ale jako nagrodzenia wysiłku 
dodatkowego związanego z bi-
blioteczną inwentaryzacją. Tak 
czy, siak personal biblioteczny 
takich fantastycznych i orygi-
nalnych atrakcji z okazji Dnia 
Bibliotekarza dotąd nie przeżył 
i zapamięta je do końca swoich 
zawodowych dni. Może by wy-
dać (z pieniędzy składkowych) 
jakiś folder uwieczniający to 
wydarzenie? ..taki pomysł.

Biblioteka  

do zamknięcia

Jak potwierdził na Komisji 
Rewizyjnej Rady burmistrz 
Wiatr, biblioteka będzie mogła 
wkrótce odetchnąć od nachal-
nych Czytelników (chodzą oni 
ciągle do biblioteki i czytają 
książki, zamiast  siedzieć przed 
komputerem na live, albo in-
nym �lmiku z burmistrzem), 

a wszystko dlatego, że zosta-
nie na wakacje zamknięta, co 
ponoć wynika z konieczności 
policzenia książek. Jak się na-
leży domyśleć, (obowiązkowo) 
obecność Czytelników (pomi-
jając ich niepożądaną absencję 

przed kompem czy smartfo-
nem) mogłaby spowodować 
pomyłkę w rachunkach liczą-
cych w tym czasie książki, pra-
cowników. Zatem Czytelnicy 
biblioteki podzielą na wakacje 
los widzów Lata z Muzami... 

mogą za to poczytać dostępny 
w internecie wiersz pt. “Bur-
mistrz” autorstwa miejscowej 
poetki   - oczywiście o “Tym” 
burmistrzu on jest.

Red.

A tak „nie dawno” ją zbudowano 
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Nie widowiska a misterium

1. Wszyscy piszą w tych dniach 
o wyborze nowego papieża 
po śmierci poprzedniego - 
Franciszka. Także i my nie 
możemy pominąć tego wy-
darzenia, a najlepiej będzie 
nawiązać do niego w gazecie 
lokalnej w tej formie, którą 
systematycznie uprawiamy, 
czyli w naszym felietonie. 
Dlatego dzisiejszy felieton 
będzie szczególny, ponieważ 
„napisany” głównie słowami 
kardynała Roberta Prevosta 
w okresie, gdy nie był jeszcze 
papieżem Leonem XIV.

2. Robert Prevost kilka lat temu 
odniósł się do rzeczywistości 
zewnętrznej w jakiej przy-
chodzi żyć chrześcijanom 
i w jakiej - mimo wrogości 
- zobowiązani są do dawa-
nia świadectwa. To bardzo 
praktyczne uwagi dla nas tu i 
teraz - oczywiście jeśli swoje 
chrześcijaństwo traktujemy 
serio, a powinniśmy choćby z 
powodu perspektywy wiecz-
nej. Zatem obszerne cytaty z 
kardynała Roberta Prevosta:

3. Zachodnie media są niezwy-
kle skuteczne w promowaniu 
powszechnej publicznej soli-
darności z przekonaniami i 
praktykami sprzecznymi z 
Ewangelią, takimi jak abor-
cja, homoseksualizm i euta-
nazja. Media co najwyżej 
tolerują religię jako coś głu-
piego lub dziwacznego, o ile 
nie sprzeciwiają się wprost 
jej stanowisku w kwestiach 
etycznych, chyba że uznają 
je za swoje. Gdy ludzie wie-
rzący wypowiedzą się prze-
ciwko tym praktykom, me-
dia biorą wówczas religię na 
muszkę, przedstawiając ją 
jako ideologię niewrażliwą 
na rzekomo palące potrzeby 
ludzi żyjących we współcze-
snym świecie.

4. Sympatia dla antychrze-
ścijańskich wyborów stylu 
życia, do których zachęcają 

media, jest tak mocno i pre-
cyzyjnie zakorzeniona w 
opinii publicznej, że kiedy 
ludzie spotykają się z chrze-
ścijańskim przesłaniem, nie-
uchronnie wydaje się im ono 
czymś ideologicznie i emo-
cjonalnie nie do przyjęcia, 
w odróżnieniu od pozornie 
humanitarnej antychrześci-
jańskiej perspektywy.

5. Katoliccy pasterze, wypo-
wiadający się przeciwko 
legalizacji aborcji czy też 
rede�nicji małżeństwa, są 
przedstawiani jako twardzi 
i niewrażliwi doktrynerzy. 
Ale nie z powodu czegoś, co 
zrobili lub powiedzieli, ale 
dlatego, że publiczność ze-
stawia ich przekaz z pełnym 
życzliwości i współczucia to-
nem sfabrykowanego przez 
media obrazu istot ludzkich 
uwięzionych w moralnie 
złożonych sytuacjach życio-
wych, podejmujących w ich 
przekonaniu decyzje zdrowe 
i rozsądne. Tak obecnie są 
przedstawiane w serialach 
telewizyjnych i �lmach dla 
przykładu, tak zwane al-
ternatywne rodziny, w tym 
rodziny złożone z par tej 
samej płci, które zaadopto-
wały dzieci.

6. Po tej diagnozie sytuacji 
w świecie współczesnym 
(punkt 3-5) kardynał Prevost 
daje kilka rad chrześcija-
nom jak powinni się wobec 
tej nieprzychylnej czy na-
wet wrogiej rzeczywistości 
zachować.

7. Jeśli nowa ewangelizacja ma 
skutecznie przeciwstawić się 
temu medialnemu wypacze-
niu religii i etyki - pisze dalej 
kardynała - to duszpasterze, 
kaznodzieje, nauczyciele i 
katecheci muszą być znacz-
nie lepiej poinformowani 
o wymogach ewangelizacji 
w świecie zdominowanym 
przez środki masowego 
przekazu. Ojcowie Kościoła 
dali znakomitą odpowiedź 
na niechrześcijańskie i an-
tychrześcijańskie prądy lite-
rackie i retoryczne działają-
ce w Cesarstwie Rzymskim, 
które wywierały wpływ na 
religijną i etyczną wyobraź-
nię tamtych czasów.

8. „Wyznania” Augustyna, z 

ich kluczowym obrazem cor 
inquietum [niespokojnego 
serca: «Stworzyłeś nas dla 
siebie, Panie, i niespokojne 
jest serce nasze, dopóki nie 
spocznie w Tobie»], określały 
sposób, w jaki chrześcijanie 
i niechrześcijanie na Za-
chodzie rozumieli przygodę 
religijnego nawrócenia. W 
„Państwie Bożym” Augu-
styn wykorzystał historię 
spotkania Aleksandra Wiel-
kiego ze schwytanym przez 
niego piratem, by odnieść się 
z politowaniem do rzekomej 
wyższości moralnej Cesar-
stwa Rzymskiego. Święci 
Ojcowie, do których należeli 
Jan Chryzostom, Ambroży, 
Leon Wielki i Grzegorz z 
Nyssy, nie byli wielkimi reto-
rami dlatego, że byli wielkimi 
kaznodziejami. Dokładnie 
odwrotnie: byli wielkimi ka-
znodziejami, ponieważ byli 
przede wszystkim wielkimi 
retorami. Innymi słowy, ich 
ewangelizacja była skutecz-
na w dużej mierze dlatego, że 
rozumieli podstawy komu-
nikacji społecznej właściwej 
dla świata, w którym żyli.

9. W związku z czym szczegó-
łowo opisywali techniki, za 
pomocą których świeckie 
ośrodki władzy w tamtym 
świecie manipulowały po-
pularnymi obrazami reli-
gijnymi i etycznymi swoich 
czasów. Co więcej, Kościół 
powinien oprzeć się pokusie 
myślenia, że może konkuro-
wać ze współczesnymi środ-
kami masowego przekazu, 
zamieniając świętą liturgię 
w widowisko. W związku z 
tym Ojcowie Kościoła, tacy 
jak Tertulian, przypominają 
nam dzisiaj, że widowisko 
wizualne jest wymysłem 
epoki i że naszą misją jest 
zapoznanie ludzi z naturą 
tajemnicy jako antidotum 
na spektakl.

10. Swoje rozważania kardynał 
Prevost kończy tak: Dlatego 
ewangelizacja we współcze-
snym świecie musi znaleźć 
odpowiednie środki, by skie-
rować uwagę publiczności 
tak, by przenieść ją z wido-
wiska na misterium.

Marek Słomski

REKLAMA
reklama@dgoleniowski.pl

Tel. 506 638 789

Wykorzystują współczucie  

i chęć pomocy

Stracili pieniądze  
za pomocą BLIKa
BLIK to polski wynalazek, bez którego obecnie ciężko sobie 
wyobrazić współczesny świat �nansów. Niestety, przy nie-
roztropnym korzystaniu z nowych technologii można stać 
się o�arą oszustwa. W tych dniach doszło do zatrzymania 
26-letniego mężczyzny, który w galerii handlowej wraz ze 
swoją partnerką wyłudzał pieniądze właśnie metodą „na 
BLIK”. Okazało się, że nie działali tylko na terenie naszego 
powiatu. Poszkodowani zgłaszają się z całej Polski. Zostali 
tymczasowo aresztowani na 3 miesiące. Grozi im nawet do 8 
lat pozbawienia wolności.

Do zdarzenia z udziałem 
sprawców doszło m.in. w ga-
lerii handlowej w Goleniowie. 
Jak relacjonuje rzecznik KPP w 
Goleniowie, 26-latek podszedł 
do przypadkowego mężczyzny 
i pod pretekstem pilnej potrze-
by pomocy �nansowej – rzeko-
mo dla chorej matki – poprosił 
o wykonanie przelewu BLIK 
na określoną kwotę. W zamian 
zapewnił, że odda pieniądze, 
przesyłając przelew zwrotny. 
Pokrzywdzony przelał środki, 
jednak zwrotu nie otrzymał, 
mimo okazanego   „potwierdze-
nia przelewu” – jak się później 
okazało, fałszywego. Wyłudzane 
przez podejrzanego  kwoty mie-
ściły się zazwyczaj w przedziale 
od 50 do 300 zł. Były to sumy, 
które nie wzbudzały dużych 
podejrzeń, a jednocześnie po-
zwalały na szybkie i powtarzal-
ne uzyskiwanie korzyści mająt-
kowej od kolejnych osób. Gdy 
mężczyzna zorientował się, że 
padł o�arą oszustwa, jego żona 
– która wciąż przebywała na 
terenie galerii – zauważyła, że 
sprawca nadal tam się znajduje. 
Wspólnie zadzwonili po patrol 
Policji. Mundurowi natychmiast 
przybyli na miejsce i zatrzymali 
mężczyznę w związku z podej-
rzeniem popełnienia przestęp-
stwa z art. 286 Kodeksu karnego.

- Czynności dochodzenio-
wo-śledcze doprowadziły do 
ustalenia, że zatrzymany działał 
wspólnie i w porozumieniu ze 
swoją partnerką. Już następnego 
dnia kobieta została zatrzymana 
przez policjantów Wydziału do 
Walki z Korupcją i Przestęp-
czością Gospodarczą KPP w 
Goleniowie. Funkcjonariusze 
ustalili, że para przemieszcza-
ła się po całej Polsce, stosując 
podobny mechanizm działania 
– mężczyzna wzbudzał współ-
czucie, przedstawiał fałszywą 
historię o chorej matce, prosił 

o przelew, a następnie okazywał 
fałszywe potwierdzenie zwro-
tu pieniędzy. Pokrzywdzeni nie 
otrzymywali swoich środków z 
powrotem. W trakcie czynności 
ustalono, że para może mieć na 
koncie wiele podobnych prze-
stępstw w różnych częściach 
kraju. Liczba osób pokrzyw-
dzonych wciąż się powiększa, a 
sprawa ma charakter rozwojowy 
– relacjonuje st.post. Martyna 
Kowalska z KPP w Goleniowie.

Dalsze czynności prowadzone 
były pod nadzorem Prokura-
tury Rejonowej w Goleniowie. 
Na jej wniosek, Sąd Rejonowy 
w Goleniowie zastosował wobec 
obojga podejrzanych środek za-
pobiegawczy w postaci tymcza-
sowego aresztowania na okres 3 
miesięcy. Grozi im nawet do 8 
lat pozbawienia wolności.

Policja apeluje o rozsądek: nie 
przekazujmy pieniędzy obcym 
osobom, nawet jeśli ich prośba 
wydaje się przekonująca. We-
ry�kujmy każdą sytuację i nie 
działajmy pod wpływem emo-
cji. Oszuści często wykorzystu-
ją ludzkie współczucie i chęć 
pomocy do osiągania korzyści 
majątkowych.

red.

Zatrzymanie podejrzanych, któ-

rzy bezwzględnie wykorzystywali 

łatwowierność klientów w galerii 

handlowej
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Usługi hydrauliczne, 
 Tel. 888 240 749 

Zapraszam na szeroki zakres MASAŻY  

do gabinetu przy  ul.  Boh. Warszawy 5.  
Pierwszy masaż w promocyjnej cenie. 

Tel. 603 281 052

Zwrot akcji w sprawie mostka 

Wiatr podaje do prokuratury... Ziembę!
Sprawa mostku na ścieżce rowerowej (zamkniętego od poniedziałku przy pomocy 8 znaków zakazu dla ruchu i pieszego i rowerowego), niby błaha, ale 
nabiera w tych dniach dynamiki i wyrazu godnych epickiego dramatu, choć ostatnio z domieszką rasowego kryminału z zaskakującym gronem „podej-
rzanych” jawiących się w świetle treści wniosku Wiatra do prokuratury.

Na początku fakty -wiele z nich 
już podawaliśmy w DN. A więc: 
mimo że od miesięcy mieszkań-
cy zgłaszają konieczność wymia-
ny kilku uszkodzonych desek na 
mostku nad szuwarami na ścież-
ce rowerowej, to burmistrz mia-
sta konsekwentnie nie reagował 
i nie zlecał prostej naprawy, za-
mawiając ją u  stęsknionym zle-
ceń gminnych lokalnych stola-
rzy - w tym tych zrzeszonych w 
Cechu Rzemiosł Różnych (przy-
wołanie cechu nie przypadkowe, 
choć przypominające głos wo-
łającego na puszczy). Burmistrz 
zatem długo nie reagował, ale 
sądząc po tym, co uczynił w tych 
dniach, pewnie przez ten czas 
intensywnie myślał...i jak przy-
stało na rasowego myśliciela, 
wymyślił! Otóż uznał, zapewne 
w konsekwencji tego wielomie-
sięcznego myślenia, że trzeba a/ 
postawić 8 znaków zakazu - no-
tabene ich koszt prawdopodob-
nie przekracza koszt wymiany 
uszkodzonych desek na mostku, 
b/   zamiast upragnionej przez 
chodzących i jeżdżących tędy, 
naprawy- zlecił zajęcie się spra-
wą prokuratorowi!

Burmistrz grzmi... 

Na dowód tegoż Jego wypo-
wiedź, która  ukazała się we wto-
rek na stronie o�cjalnej � bur-
mistrza  Nowogardu M. Wiatra. 
Burmistrz gniewnie i ze znie-
cierpliwieniem pohukując- jak 
to w zwyczaju burmistrzowskim 
ma- na mieszkankę niezado-
woloną praktycznym zamknię-
ciem przejazdu wokół jeziora 
grzmi:  kto Pani zamknął ścież-
kę? Chodzi tylko o fragment 
tego przejścia, które jest prze-
znaczone do rozbiórki, bo zgniło 
przez lata, bo zostało zbudowa-
ne bez odpowiednich pozwoleń 
nie wiadomo z czego....i, bezpie-
czeństwo jest najważniejsze, a 
sprawę bada prokuratura- koń-
czy krótko i węzłowato zdanie, w 
którym zgodny z realną rzeczy-
wistością jest tylko ostatni jego 
fragment - a sprawę bada pro-
kurator ...reszta to tylko twier-
dzenia burmistrza nieznajdujące 
potwierdzenia w realu. Niemniej 
perora ta wzbudza jęk zachwytu 
w szeregach jeszcze dygających 
z emocji powyborczych burmi-
strza zwolenniczek - zwolenni-
cy nie jęczą tylko cmokają.. A 

prokurator bada ..i będzie miał 
dużo roboty, bo trzeba będzie 
sięgnąć głęboko w historię, by 
znaleźć poszukiwanych przez 
Wiatra „winnych” ... okazało się 
bowiem, że...

 Oskarżony Ziemba

  Jak się zatem okazało, po 
naszym badaniu, to rzeczony 
mostek, który ponoć jak mówi 
burmistrz   „spróchniał”   - cho-
dzący tędy mimo zakazu jakoś 

tego próchna nie widzą, a tyl-
ko uszkodzenia, bo połamane 
(prawdopodobnie celowo) de-
ski- otóż ten mostek bynajmniej 
nie powstał w czasie gdy budo-
wano ścieżkę rowerową, czyli za 
Czapli (a pewnie tak myślą szu-
kający winowajcy), ale znacznie, 
znacznie wcześniej. Wszystko 
wskazuje na to, że powstał jesz-
cze za Ziemby i to wczesnego. 
Zatem prokurator, który ma z 

nadania Wiatra szukać świad-
ków i ostatecznie winnych most-
kowej afery w postaci rzekomej 
fuszerki i bezprawia (patrz wy-
powiedź Wiatra) będzie musiał 
sięgnąć do badania działań ze-
stawu personalnego widocznego 
na załączonym zdjęciu z 2004 
roku, które pokazuje wówczas 
głównodowodzących Nowogar-
dem i jego sprawami z Ziembą 
burmistrzem na czele. Reasumu-
jąc tym samym Wiatr de facto 
zgłosił do prokuratora nie bez-
pośredniego poprzednika (jak 
-obstawiamy- myślą jego kla-
kierzy), ale ...Ziembę. A to musi 
być dużym ciosem dla demon-
strujących nieustannie mu swoje 
bezwzględne poparcie obecnych 
czołowych działaczy lokalnego 
PSL-u, bo przecież Ziemba to 
ich historyczny szef… Ale, ale 
niekoniecznie, bo wiadomo, że 
PSL (tzn. jego działacze) bardzo 
„obrotowy” jest, a Ziemba na 
emeryturze, więc może bez o�ar 
paść o�arą…

Red.

Rok 2004 na „Smoczaku”  Na pierwszym planie K. Ziemba z PSL, ówcze-

sny burmistrz gminy  z tyłu m.in. A Bielida z Lewicy, wicestarosta powiatu 

goleniowskiego

REKLAMA

W tych dniach do wieczności odeszli:

Czesława Janik, zmarła 13.05.2025 roku w wieku 70 lat, ceremonia 

pogrzebowa odbędzie się w Kaplicy na cmentarzu w Nowogardzie 

w dniu 17.05.2025 r.o godz. 12.00.

Bożena Wilczyńska, z marła 13.05.2025 roku w wieku 73 lat, cere-

monia pogrzebowa zostanie odprawiona 16.05.2025 roku w Kaplicy 

na cmentarzu w Dobrej o godz. 14.

Mirosław Mańkowski, zmarł 13.05.2025 roku w wieku 69 lat, Msza 

św. zostanie odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowogardzie w 

dniu 16.05.2025 roku o godz. 12.00.

Jerzy Mazurek, zmarł 11.05.2025 roku w wieku 72 lat, Msza św. zo-

stała odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowogardzie w dniu 

15.05.2025 roku.  

Justyna Giesa, zmarła 11.05.2025 roku w wieku 84 lat, ceremonia 

pogrzebowa została odprawiona w Kaplicy na cmentarzu w Nowo-

gardzie w dniu 13.05.2025 roku

Potwierdziły się nasze informacje

Burmistrz wnioskuje  
o 30% podwyżki!
Na środowej sesji RM radni otrzymają projekt uchwały pod-
noszący opłaty za odbiór śmieci dla mieszkańców o kolejne 
10,50 zł, czyli o ok. 30% w porównaniu do obecnych stawek. 
Pomysł równie prosty, jak niesprawiedliwy społecznie, gdyż 
�nansową lukę w systemie gospodarki śmieciowej mają po-
kryć osoby sumiennie do tej pory płacące.

O sprawie informowaliśmy 
w poprzednim wydaniu DN. 
Wówczas, jak wynikało z in-
formacji przedstawionych w 
trakcie posiedzenia komisji 
�nansowo-gospodarczej na 
stole położonych zostało kil-
ka wariantów podwyżek, ja-
kie mogą dotknąć mieszkań-
ców gminy Nowogard już na 
początku trzeciego kwartału 
2025 roku. Jak też wówczas 
wskazywaliśmy, najwyższym 
wymiarem miała być pod-
wyżka o 10,50 zł, co przekłada 
się na ok. 30% wyższy koszt 
względem stawki obowiązu-
jącej dopiero od niedawna – 
uchwalona w listopadzie 2024 
roku podwyżka weszła w życie 

dopiero od niedawna, bo 1 lu-
tego 2025 roku. 

Wdrożenie horrendalnej opła-
ty miało spowodować, że na 
koniec 2025 roku, Gmina No-
wogard ze swojego budżetu nie 
będzie musiała dopłacać ani 
złotówki do systemu gospodarki 
śmieciowej. To, jak widać, jest to 
jednym z celów burmistrza, któ-
ry z dużą determinacją zamierza 
kosztowne społecznie pomysły 
wcielić w życie.  

System niesprawiedliwy

Okazuje się więc, że 30% pod-
wyżka nie miałaby w żaden spo-
sób wyjść naprzeciw potrzebom 
mieszkańców (zbiórka teksty-
liów, olejomaty, wyższy upust za 

używanie kompostownika), jak 
tylko uzupełnić braki w gmin-
nym systemie gospodarowania 
odpadami. Wszystko to mia-
łoby się więc odbyć kosztem 
mieszkańców, którzy do tej pory 
sumiennie płacą za odpady (od 
lutego to już 30 zł od osoby a za 
chwilę 40,50 zł). Rozwiązanie na 
tyle niesprawiedliwe społecznie, 
gdyż wyrwę w �nansach gminy 
spowodowaną przez osoby nie-
płacące za śmieci (a jak wynika 
z zaprezentowanych na komisji 
danych, takich osób jest coraz 
więcej), mają w jeszcze więk-
szym stopniu pokryć ci, którzy 
od takich obowiązków się nie 
uchylają (ciekawe jak długo, gdy 
stawki wzrosną do tak znacz-
nego poziomu). Jednocześnie 
pracownicy UM Nowogard, w 
tym sam burmistrz, nie przed-
stawił czy i w jaki sposób za-
mierza ukrócić proceder nie-
płacenia za odpady przez część 
mieszkańców. 

Jak wynika z wcześniejszych 
zapowiedzi, nowe, wyższe staw-
ki (jeśli zostaną ostatecznie 
przyjęte) mają obowiązywać od 
sierpnia br. Sesja RM zaplano-
wana jest w środę, 21 maja br.

psa
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Informacje Para�alne
Vox  Ecclesiae...

NEKROLOG

Przykazanie nowe daję wam
Słowa Ewangelii według 

Świętego Jana: Po wyjściu 
Judasza z wieczernika Jezus 
powiedział: «Syn Człowieczy 
został teraz otoczony chwałą, 
a w Nim Bóg został chwałą oto-
czony. Jeżeli Bóg został w Nim 
otoczony chwałą, to i Bóg Go 
otoczy chwałą w sobie samym, 
i to zaraz Go chwałą otoczy. 
Dzieci, jeszcze krótko jestem z 
wami. Przykazanie nowe daję 
wam, abyście się wzajemnie 
miłowali, tak jak Ja was umi-
łowałem; żebyście i wy tak się 
miłowali wzajemnie. Po tym 
wszyscy poznają, że jesteście 
uczniami moimi, jeśli będziecie 
się wzajemnie miłowali». (J 13, 
31-33a. 34-35)

Stanę pośród apostołów roz-
mawiających z Jezusem w Wie-
czerniku. Będę kontemplował 
pokój i serdeczną miłość, z jaką 
Jezus przemawia do swoich 
uczniów. „Dzieci, jeszcze krótko 
jestem z wami”.

Jezus, wiedząc o zdradzie Ju-
dasza i o tym, że w chwili męki 
wszyscy uczniowie Go opusz-
czą, pozostaje wobec nich czu-
ły i kochający. Więcej, znajduje 
siły, aby przygotować ich na 
czas próby. Potra� zapomnieć o 
sobie.

Kontemplując zachowanie 
Jezusa, popatrzę na siebie. Czy 
potra� ę pogodzić się z zadawa-
nym mi bólem? Czy spotykam 
się i rozmawiam z osobami, któ-
re mnie w życiu zraniły?

„Abyście się wzajemnie mi-
łowali”. Jedno z ostatnich pra-
gnień Jezusa przed odejściem z 
tej ziemi. Myślał o wszystkich, 
również o Judaszu. W miłości 

nikogo nie wolno pominąć. Je-
zus zna wszystkie zranienia i 
krzywdy, którymi wzajemnie się 
kaleczymy.

Spróbuję usłyszeć Jego pełne 
troski życzenie, które kieruje do 
mojej wspólnoty i mojej rodziny, 
do mnie osobiście. Chce, żebym 
miłował jak On; także tych, któ-
rzy mnie zdradzają i opuszczają 
w najtrudniejszych chwilach ży-
cia. Co czuję w sercu, gdy słyszę 
te słowa? Zwierzę się Jezusowi 

z moich oporów w miłowaniu 
tych, którzy mnie zranili.

Zawierzę Jezusowi moją ro-
dzinę, wspólnotę. Poproszę o 
dar wzajemnej miłości, aby 
wszyscy, którzy patrzą na na-
sze życie, rozpoznali w nas 
uczniów Jezusa. Przeproszę Go 
za każde złe świadectwo życia 
w mojej rodzinie i wspólnocie. 
Będę powtarzał: „Uzdrawiaj na-
sze relacje!”.

Krzysztof Wons SDS

ZAWIADOMIENIE
Zarząd Stowarzyszenia Klub Żeglarski „Knaga” 

zaprasza członków i sympatyków klubu na Walne Zebranie 
połączone z inauguracją sezonu żeglarskiego 2025 r., 

które odbędzie się w dniu 24 maja 2025 r. (sobota) 
o godz. 16.00 na przystani klubowej 
przy plaży miejskiej w Nowogardzie.

     Zarząd KŻ „Knaga”

III Międzyszkolny Turniej 
Szachowy

Zwyciężył Ignacy 
Sokulski z SP 
Wierzbięcin
W piątek, 25 kwietnia 2025 r. szachiści z pięciu szkół przy-
stąpili do sportowej rywalizacji w III Międzyszkolnym Tur-
nieju Szachowym Szkół Podstawowych Gminy Nowogard o 
Puchar Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 3 w Nowogardzie. 
Zwyciężył (7 wygranych) w stawce 18 zawodników Ignacy 
Sokulski z SP Wierzbięcin.

Do turnieju przystąpili za-
wodnicy reprezentujący SP 1 
Nowogard, SP 2 Nowogard, SP 
3 Nowogard, SP 4 Nowogard. W 
zawodach wzięła udział jedyna 
szkoła z terenu wiejskiego, czyli 
SP Wierzbięcin. 

Zgodnie z regulaminem, 
zwycięzca został wyłoniony w 
wyniku rozegrania 7 partii. Do 
kojarzenia przeciwników wyko-
rzystany został program kom-
puterowy – manager turniejów. 
Każdy uczestnik miał na roze-
granie jednej partii do 10 minut. 

Klasy�kacja końcowa podium 
zawodów:

1. Ignacy Sokulski (SP 
Wierzbięcin)

2. Filip Jasiński (SP nr 1 
Nowogard)

3. Wojciech Wróbel (SP nr 3 
Nowogard)

Uczniowie znajdujący się na 
podium zdobyli pamiątkowe 
puchary oraz dyplomy. De-
koracji uczestników dokonał 
lekkoatleta oraz olimpijczyka 
Krystian Zalewski, który prze-
bywał w Nowogardzie z okazji 

Gminnych i Powiatowych Dni 
Olimpijczyka.

Gratulacje należą się wszyst-
kim uczestnikom a szczególnie 
zwycięzcom zawodów. Okazuje 
się, że talenty poparte sumienną 
pracą spotkać można nie tylko 
w szkołach miejskich, ale rów-
nież na terenie wiejskim, czego 
dowodem jest znakomity wynik 
Ignacego Sokulskiego (7 wygra-
nych, 0 przegranych). Ponadto 
szkołę w Wierzbięcinie (opie-
kunem zespołu jest nauczyciel 
Ryszard Mroczko) reprezento-
wali: ósmy w stawce Karol Gar-
guliński (4-3), dziewiąty Antoni 
Kowalczyk (4-3) oraz szesnasty 
Gracjan Żywica (2-5).

Dodajmy, że wydarzenie mo-
gło się odbyć w dużej mierze 
dzięki p. Edwardowi Tychońco-
wi, który w trakcie wydarzenia 
odpowiadał za sędziowanie za-
wodów, co jest tylko jednym z 
przykładów zaangażowania na-
uczyciela w rozwój tej dyscypli-
ny sportowej na terenie gminy 
Nowogard.

Red

Drużyna SP Wierzbięcin z opiekunem Ryszardem Mroczko

Po dekoracji uczestników turnieju pamiątkowe zdjęcie z Krystianem Za-

lewskim
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Mistrz Koła PZW nr 36 z przechodnim trofeum

Statuetkę Szczupaka zdobył Tomasz Marszałek
W niedzielę, 4 maja odbyły się zawody spinningowe o „Mistrzostwo Koła” na Jeziorze Nowogardzkim. Pomimo niekorzystnej pogody, zawody można było 
uznać za udane. Mistrzem Koła z dorobkiem 4150 pkt. został bezdyskusyjnie Tomasz Marszałek. 

Zbiórka zawodników prze-
widziana była na godzinę 6.00 i 
bez opóźnienia się rozpoczęła. 
Przy gorącej herbacie i kawi Sę-
dzia główny Mariusz Bedyński 
omówił wszystkie zasady obo-
wiązujące na tych zawodach 
oraz króciutko przedstawił sy-
tuację w Kole. Po zakończeniu 
odprawy przekazał zawodnikom 
miarki kołowe przeznaczone na 
zawody spinningowe i zezwolił 
na rozpłynięcie się zawodników 
po jeziorze. 

Zawody miały trwać 4 godzi-
ny i ustalono, że o godz. 10.30 
wszyscy uczestnicy spotkają się 
na zbiórce. Do zawodów przy-
stąpiło 19 zawodników, zarów-
no tych, którzy regularnie biorą 
udział w zawodach, jak również 
nowych zawodników. Pogoda 
w tym dniu nie mogła napawać 
optymizmem, gdyż już podczas 
zbiórki zaczęły zbierać się desz-
czowe chmury. Już na samym 
początku zmagań zaczęło moc-
no padać i praktycznie pierwsza 

godzina zawodów odbywała się 
nie tylko w strugach deszczu i 
z silnym wiatrem. Po przeszło 
godzinie nieco się rozpogodziło. 
W tym czasie zaczęły spływać 
informacje o złowionych rybach 
i tak też było w dalszej części za-
wodów. Warte podkreślenia jest 
to, że złowione ryby po zdjęciu 
zostają od razu wypuszczone 
bezpiecznie do wody.

Bezkonkurencyjny w tym 
dniu był Tomasz Marszałek, 
który złowił 4 szczupaki w prze-
dziale 54 cm do 70 cm. Ogólnie 
złowiono 5 szczupaków i kilka 
okoni. Po zakończeniu łowienia 
wędkarze spłynęli na miejsce 
zbiórki i tam poczęstowani zo-
stali gorącą kiełbaską z grilla. 
W tym czasie Sędzia Główny 
zawodów podsumował wyniki 
i można było przystąpić do na-
gradzania zawodników. W tym 
dniu klasy�kacja przedstawiała 
się następująco: 

1. Miejsce - Tomasz Marszałek 
- 4150 pkt

2. Miejsce - Fedak Marcin - 
1560 pkt

3. Miejsce - Rekowski Bogu-
sław - 140 pkt

Tradycją się stało, że zwycięz-
ca zawodów - „Mistrz Koła” 
otrzymuje puchar przechodni 
ufundowany przez fundatorów 
tj. Mirosławę i Krzysztofa Ta-
deję, którzy wręczają zwycięz-
cy tę okazałą i piękną statuetkę 
szczupaka. Tak było i tym razem 

- statuetkę wręczyli osobiście 
fundatorzy, którzy przyjechali 
na wręczenie nagród, za co or-
ganizatorzy serdecznie dziękują. 
Oczywiście zwycięzca otrzymał 
z rąk Prezesa statuetkę oraz 
bon podarunkowy a pozosta-
li nagrodzeni otrzymali bony 
podarunkowe. 

Jak wspominają organizatorzy, 
jeden z zawodników został zdys-
kwali�kowany za niewymiaro-

we ryby, co trzeba przyznać, nie 
zdarza się często. Po nagrodze-
niu zwycięzców pozostało już 
tylko wykonanie pamiątkowych 
fotogra�i i zakończenie zawo-
dów. Organizatorzy dziękują za 
pomoc  przy organizacji zawo-
dów dla kolegów Tomasza Stan-
kiewicza i Mariusza Kałużnego.

Red

Foto. Koło M-G PZW nr 36

Już po zakończeniu zawodów

Umowa podpisana

Z taką kalkulacja to pieniądze przepadną
Gmina Nowogard zainkasowała z unijnej kasy dotację w wysokości 700 tys. zł. Docelowo środki mają poprawić stan infrastruktury przedszkolnej w trzech 
gminnych jednostkach. Umowę w tej sprawie podpisano w środę, 14 maja 2025, jednak jak pokazały wyniki pierwszego postępowania, zadanie nie będzie 
tak łatwe do przeprowadzenia.

Przypomnijmy, projekt obej-
muje zmiany infrastruktury 
wychowania przedszkolnego w 
trzech placówkach na terenie 
Nowogardu. Zgodnie z założe-
niem w Szkole Podstawowej nr 4 
przeprowadzony ma być remont 
sześciu sal, które następnie będą 
wyposażone i przystosowane 
do potrzeb dzieci w wieku 3-6 
lat.   W Przedszkolu Miejskim 
nr 1 ma zostać postawione nowe 
ogrodzenie, jak i wymieniona zo-
stanie instalacja elektryczna oraz 
piec grzewczy. Z kolei w Przed-
szkolu Miejskim nr 3 moderni-
zację przejdą ciągi piesze, schody 
i pochylnia. Dzięki inwestycjom 
zwiększy się ilości dostępnych 
miejsc, a w ofertach przedszko-
li pojawią się dodatkowe zaję-
cia rozwijające zainteresowania 
dzieci, a także wspomagające ich 
edukację. 

– Inwestycja ma bezpośredni 
wpływ na poprawę jakości ży-
cia mieszkańców, bo zmierza do 
zapewnienia równego dostępu 

do placówek oświatowych oraz 
podniesienia jakość przedszkol-
nej edukacji. Unijne do�nanso-
wanie dla tego przedsięwzięcia to 
jest część naszej szerszej strategii 
rozwoju opieki nad dziećmi, któ-
re jako samorząd województwa 
zdecydowaliśmy się zaoferować 
zachodniopomorskim samorzą-
dom w perspektywie 2021-2027 
– zaznaczył członek Zarządu Wo-

jewództwa Bogdan Jaroszewicz. 
Koszt prac Gmina Nowogard 

oszacowała na ponad 1,1 mln zł. 
Urząd Marszałkowski z puli Fun-
dusze Europejskie dla Pomorza 
Zachodniego 2021-2027 przeka-
że na wszystkie trzy inwestycje 
700 tys. zł. Działania zaplanowa-
no na 2025 rok. 

Co prawda umowa została 
podpisana dopiero 14 maja, to 

pracownicy UM Nowogard już 
przed miesiącem zajęli się prze-
prowadzeniem przetargu na re-
mont pomieszczeń w SP nr 4. 
W przypadku tej części niestety 
zabrakło wcześniejszych kon-
sultacji burmistrza (na co był 
gorąco namawiany przez Radę 
Rodziców) z rodzicami uczęsz-
czającymi do SP nr 4, dlatego 
na przestrzeni ostatnich trzech 

miesięcy padały zarzuty o brak 
transparentności w trakcie reali-
zacji tego zadania. 

Przed ponad tygodniem mie-
liśmy też okazję przekonać się, 
że takim oszacowaniu budżetu 
na ww. projekt, ciężko będzie 
sprawę doprowadzić z sukcesem 
do końca. Już pierwsze zadanie 
tj. przebudowa pomieszczeń w 
SP nr 4 (w postępowaniu wzięła 
udział tylko jedna �rma) koszto-
wać ma ponad czterokrotnie wię-
cej, niż przewidziano w puli tylko 
na tę część.

Dodajmy, że wykonawca z 
Gry�na koszt zadania oszacował 
dokładnie na 2 849 595,34 zł, co 
jest sumą większą niż wartość 
całego projektu �nansowanego 
ze środków z UE. Jednocześnie 
pierwszy przetarg nie został do 
tej pory unieważniony, w BIP 
nie znajdziemy też nowego, nie 
mówiąc o pomyśle przesunięcia 
środków, by móc spiąć budżet 
przebudowy w SP nr 4.

psaNa zdjęciu politycy firmujący to fatalnie skalkulowane i kontrowersyjne (Przedszkole w SP-4) przedsięwzięcie. 

Poczekamy na finał
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I Majowy Turniej Piłki Ręcznej

Zacięta rywalizacja na hali
10 maja 2025 roku w hali sportowej II LO w Nowogardzie odbył się I Majowy Turniej Piłki Ręcznej dla rocznika 2014 i młodszych. Rywalizacja na hali była 
zacięta. Młodzi szczypiorniści walczyli o bramki do ostatnich sekund w każdym meczu. Ostatecznie wystarczyło to do zajęcia piątego miejsca w zawodach.

To był pierwszy domowy tur-
niej dla rocznika 2014 i młod-
szych w Nowogardzie, w któ-
rym mogła wziąć udział nasza 
drużyna. Dzięki bardzo dobrej 
współpracy z klubami w woje-
wództwie do Nowogardu na za-
proszenie działaczy SPR Nowo-
gard stawiły się ekipy: Gwardia 
Koszalin, SP Krzywin, PGE KPR 
Gry�no I, UMKS Dąbie oraz 
PGE KPR Gry�no II.

Stawka zespołów była bardzo 
wyrównana. Już w pierwszym 
meczu SPR Nowogard z Gwar-
dią Koszalin przez cały mecz 
gra toczyła się w myśl zasady 
„bramka za bramkę”. Dopiero 
w końcówce więcej zimnej krwi 
zachowali szczypiorniści z Ko-

szalina i to oni wyszli z pojedyn-
ku zwycięsko. Podobny przebieg 
miały dwa kolejne spotkania z 
SP Krzywin oraz UMKS Dą-
bie. W każdym z tych meczów 
brakowało bardzo niewiele do 
końcowego sukcesu. Walka i de-
terminacja pomogła w meczu z 
KPR Gry�no II, co pozwoliło na 
zajęcie piątego miejsca w I Ma-
jowym Turnieju Piłki Ręcznej. 
Poza zasięgiem nie tylko nasze-
go zespołu była tym razem ekipa 
KPR I Gry�no, która wygrała 
wszystkie swoje mecze i zajęła 
pierwszą lokatę. Gratulacje dla 
wszystkich zespołów biorących 
udział w zawodach!

Na zakończenie turnieju każdy 
uczestnik otrzymał pamiątkowy 
medal i drobny sprzęt elektro-
niczny, wszystkie drużyny dy-
plomy i puchary. W trakcie cere-
monii zakończenia najlepszych 
zawodników nagradzał m.in. 
Dawid Fedeńczak. Dodajmy, 
to urodzony w Nowogardzie, 
przez wiele lat występujący w 
szczecińskiej Pogoni, a obecnie 
zawodnik ekstraligowej Energa 
MKS Kalisz. 

Organizatorzy serdeczne 
podziękowania kierują do: ro-
dziców, którzy nie tylko gorą-
co kibicowali, ale również po-
mogli w organizacji turnieju, 
zadbali o posiłki dla zawod-

ników oraz porządek po me-
czach – Wasze wsparcie było 
nieocenione, klubów sporto-
wych za udział i sportową po-
stawę, restauracji McDonald’s, 
która ufundowała nagrody dla 
uczestników, sędziów zawo-
dów oraz kibiców. Podzięko-
wania również dla darczyń-
ców �rm: Walbud, Haga, MT 
Fedeńczak, Tola oraz PUWiS, 
które w ostatnim czasie wspar-
ły SPR Nowogard.

Zadanie zostało współ�nan-
sowane przez Gminę Nowogard 
z budżetu miasta w ramach Ma-
łych Grantów.

Red.

Nasi atakują w meczu z UMKS Dąbie

Większość spotkań toczono dosłownie bramka za bramkę W natarciu KPR Gryfino I, czyli zwycięzcy turnieju
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Niech się zawsze Zo�i  
dobrze wiedzie. 

Niech bogata zawsze będzie  
nawet w losu biedzie. 

Szanownej Koleżance 

ZOFII  
BARTULEWICZ 

najserdeczniejsze życzenia  
z okazji IMIENIN 

składa  

Marysia z Rodziną 

ŻYCZENIA

XIV edycja Szkoły Cukrzycy 

Wykład, test wiedzy i podziękowania za rok nauki
Obowiązkowy wykład, podziękowania dla prowadzącej szkołę dr Marzeny Kargul oraz gospodarza świetlicy, poczęstunek i miło spędzony wspólnie czas. 
Tak w olbrzymim skrócie wyglądało zakończenie, organizowanej przez nowogardzkie Koło PSD Szkoły Cukrzycy. W tym roku odbyła się już XIV edycja 
wydarzenia. 

Przypomnijmy, spotkania w 
ramach Nowogardzkiej Szkoły 
Cukrzycy mogą być kontynu-
owane już od wielu lat dzięki go-
ścinności ks. proboszcza para�i 
pw. św Rafała Kalinowskiego. 
Do organizacji wykładów do-
chodzi w świetlicy środowisko-
wej przy ul. Jana Pawła II. Spo-
tkania odbywają się średnio raz 
w miesiącu w piątki, a początek 
planowany jest każdorazowo o 
godz. 16.15.

Zgodnie z tradycją początek 
spotkania należał do dr Ma-
rzeny Kargul, która w piątek, 
9 maja skupiła się na neuro-
logicznych powikłaniach cu-
krzycy. W pierwszej kolejności 
opowiedziała o udarze mózgu i 
neuropatiach cukrzycowych. W 
dalszej części omówiona zosta-
ła problematyka mniej znanej 
przypadłości jak zespół serco-

wo-nerkowy, który jest jedną 
z bardzo poważnych powikłań 
cukrzycy.

Ostatni wykład to najlepszy 
czas na to, aby wspólnie rozwią-
zać test podsumowujący nowe 
wiadomości w zakresie tej jed-
nej z głównych chorób cywili-
zacyjnych obecnych czasów. W 

znakomitej większości uczest-
nicy odpowiadali i pewnie, i 
prawidłowo, co tylko pokazuje, 
że spotkania w świetlicy środo-
wiskowej nie miały wyłącznie 
charakteru towarzyskiego.

W trakcie podsumowania 
XIV edycji Nowogardzkiej 
Szkoły Cukrzycy, organizatorzy 

serdecznie podziękowali dr Ma-
rzenie Kargul za zaangażowanie 
i pomoc w merytorycznej części 
Szkoły w ciągu ostatnich mie-
sięcy. Dodajmy, że pani doktor 
wykłady wolontarystycznie pro-
wadzi od pierwszej edycji Szko-
ły, więc należą się tym większe 
brawa od kilkudziesięciu osób 
regularnie uczęszczających na 
zajęcia.

W spotkaniu wziął udział 
również ks. proboszcz Grzegorz 
Gruszka, który tak samo otrzy-
mał podziękowania za to, że 
wykłady mogły się odbywać w 
para�alnej świetlicy.

Na zakończenie doszło jesz-
cze do pamiątkowego zdjęcia, 
po czym uczestnicy usieli do 
stołu. Wzorem lat poprzednich, 
cieszące oko i co najważniejsze 
pyszne posiłki zostały przygoto-
wane własnymi siłami uczestni-

ków zajęć, mając na uwadze za-
sady zdrowego żywienia, co jest 
kluczowe w życiu z cukrzycą.

psa

PS. XIV edycja Szkoły Cu-
krzycy przeszła do historii, a na 
dziś nie wiadomo czy i kiedy 
odbędzie się kolejna - XV edycja 
wydarzenia. Przypomnijmy, no-
wogardzkie Koło PSD nie otrzy-
mało dotacji w ramach otwar-
tych konkursów ofert na 2025 
rok. Jeśli wierzyć o�cjalnym 
przekazom urzędu, również na-
bór na tzw. małe granty, z któ-
rych można byłoby s�nansować 
projekt, został w tych dniach 
zawieszony z uwagi na wykorzy-
stanie dostępnej puli środków 
przez nasze organizacje. Przy-
najmniej więc w zakresie �nan-
sowania zadania, całość stoi pod 
dużym znakiem zapytania.

Już tradycyjnie na sam koniec wspólne zdjęcie

Zajęcia żeglarskie  
JUNGA & KADET 2025
Klub Żeglarski „KNAGA” w Nowogardzie informuje, że organizuje bezpłatne zajęcia że-
glarskie JUNGA & KADET dla dzieci i młodzieży w wieku od 8 do 12 lat. 

Zajęcia odbywać się będą codziennie od 4 lipca 
(piątek) do 13 lipca (niedziela) na terenie przy-
stani klubowej na plaży miejskiej w Nowogardzie. 
Uwaga - ilość miejsc ograniczona. Warunkiem 
uczestnictwa w szkoleniu jest przesłanie wypeł-
nionej karty zgłoszenia (do pobrania na stronie 
knaga.nowogard.eu), która powinna być nadesła-
na w formie elektronicznej na adres e-mail: klub@
knaga.nowogard.eu w nieprzekraczalnym termi-
nie do 25 czerwca 2025 r. Zebranie organizacyjne 
rodziców wraz z dziećmi, odbędzie się w dniu 2 
lipca (środa) o godz. 17.00 (przystań klubowa). 
Tel. kontaktowe: 607-607-814 (Komandor klubu), 
601-332-493 (Sekretarz klubu).

Zajęcia są współ�nansowane przez Gminę 
Nowogard w ramach zadania publicznego „Bez-
piecznie na wodzie”.

Inf. Organizatorzy
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Wychowawcza na sportowo

Turniej boule
Dnia 7 maja klasa 6a SP nr 3 w Nowogardzie wzięła udział 
w I Klasowym Turnieju Gry w Boule, który odbył się w ra-
mach lekcji wychowawczej. 

Zajęcia zostały zorganizo-
wane na świeżym powietrzu, 
co sprzyjało integracji, aktyw-
ności �zycznej i dobrej zaba-
wie. Uczniowie zapoznali się z 
podstawowymi zasadami gry w 
boule. Następnie rozpoczęła się 
rywalizacja w formie indywi-
dualnej. Każdy uczestnik miał 
okazję sprawdzić swoją celność, 
opanowanie i taktyczne my-
ślenie. Mimo że gra w boule z 
pozoru wydaje się spokojna, 

turniej dostarczył wielu emo-
cji i niezapomnianych wrażeń. 
Zawodnicy rywalizowali o zwy-
cięstwo, ale przede wszystkim 
liczyła się dobra zabawa, zasady 
fair play i wzajemny szacunek. 
Wszyscy zgodnie uznali, że tur-
niej był bardzo udany i już po-
jawiły się pomysły na kolejną 
edycję w niedalekiej przyszłości.

Inf. SP nr 3

(art. M. Lipczyńska)

I Turniej w Boule rozegrany został w ramach lekcji wychowawczej

Bosman w Brzozowie

Na rowerach zadbali  
o środowisko
W sobotę, 10 maja odbył się pierwszy z cyklu rajdów rowerowych klubu sportowego Old-
boje Bosman Nowogard. To nawiązanie do zeszłorocznych spotkań rowerowych, których 
nieodłączną cechą jest dbałość o środowisko.

10 maja, w sobotę, o godz. 
11.00, grupa Bosmana Nowo-
gard udała się grupą 25-osobo-
wą na rajd rowerowy do Brzo-
zowa. Start nastąpił przy Placu 
Szarych Szeregów, przy samym 
Domu Harcerza.

Trasa początkowo prowadzi-
ła bocznymi ulicami przez ul. 
Wiejską, a następnie Wojcieszyn 
i Żabowo. Warto odnotować, że 
pierwszy raz w tym roku doszło 
do akcji sprzątania terenu.

- Na skrzyżowaniu drogi Za-
bowo - Brzozowo zaopatrzy-
liśmy się w worki foliowe i rę-
kawiczki. Na ostatniej prostej 
rozpoczęliśmy sprzątanie drogi 

oraz rowów ze śmieci. Na po-
czątku było ich mało, ale im bli-
żej do wsi, było ich coraz więcej. 
Zebraliśmy kilka pełnych wor-
ków śmieci, z którymi udaliśmy 
się do Pani Alicji Sołtys Brzozo-
wa. Zrobiliśmy małą przerwę, 
wypiliśmy kawę, ciasteczka i 
wyruszyliśmy w drogę powrotną 
do Nowogardu. Udaliśmy się na 
grilla gościnnie do Ewy i Wiesia 
– relacjonuj Andrzej Szafran z 
Bosmana Nowogard.

Był to więc owocny czas po-
święcony nie tylko na rozmo-
wach, czy sprzątaniu. Grupa zaj-
mowała się również planami na 
przyszłość, a te rysują się bardzo 

bogato. Warto wspomnieć choć-
by o najbliższej imprezie zapla-
nowanej 17 maja na stadionie. 
To wówczas dojdzie do Między-
narodowego Turnieju Piłki Noż-
nej na stadionie. 

Rajd rowerowy realizowany 
był z projektu do�nansowanego 
z budżetu gminy Nowogard w 
ramach otwartych konkursów 
na 2025 r. Dodajmy tylko, że 
kolejny rajd Bosmana w formie 
wycieczki rowerowej odbędzie 
się w sobotę, 24 maja. Wówczas 
celem będzie Strzelewo. Wyjazd 
zaplanowany jest o godz. 13 
spod domu Harcerza.

Red

na powiat:
goleniowski, gry�ński, łobeski, stargardzki

Chcesz dać ogłoszenie -  reklamę w gazecie

zadzwoń:  506 638 789   •  napisz: karolinasb@djmedia.pl

Grupa w komplecie cała i zdrowa zawitała do Brzozowa

więcej informacji na:
fb/winnicepomorzazachodniego

23-25 maja
Zamek Książąt Pomorskich
w Szczecinie

wstęp wolny

13:00 – 23:00
13:00 – 19:00

17:00 – 23:00piątek
sobota
niedziela

eprasa.pl 21220c634f
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USŁUGI ŁADOWARKĄ
ŁYŻKA I WIDŁY

rozładunek i załadunek palet i towarów sypkich

tel. 787 809 825

Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

Ogłoszenia 
w gazecie

karolinasb

@djmedia.pl 

Tel. 506 638 789

REKLAMA REKLAMA REKLAMA

Do końca pozostało pięć gier

Pomorzanin z awansem
Do końca rozgrywek w sezonie 2024/2025 pozostało jeszcze pięć kolejek spotkań, ale już teraz wiadomo, że MKS Pomorzanin pozostanie na pierwszym 
miejscu w tabeli. Przypieczętowanie sukcesu odbyło się w trakcie meczu z ekipą Dęby Rogowo. I tym razem zwycięstwo zostało odniesione bardzo pewnie.

W sobotę, 10 maja 2025 roku o godz. 16. MKS Pomorza-
nin 1964 Nowogard rozegrał 21. kolejkę ligową. Tym razem 
mecz został rozegrany u siebie, przy ul. Wojska Polskiego 
w Nowogardzie. Przeciwnikiem naszego zespołu była ekipa 
Dęby Rogowo, czyli jedna z czołowych ekip w gr. 4 klasy 
okręgowej, która nie ukrywa, że chce pretendować do wy-
walczenia drugiego miejsca w stawce i tym samym zagrać w 
barażach o klasę okręgową.

Od początku meczu gospodarze ostro zaatakowali bram-
kę gości. Wynik otwarto w 10 minucie gry. Tra�enie na 
1:0 zanotował Mikołaj Karbowiak. W 13 minucie doszło 
do podwyższenia wyniku. Autorem ponownie Karbowiak. 
Gol padł po indywidualnej akcji. Seria w pierwszej połowie 
została zakończona w 27 minucie. Bramkę na 3:0 zdobył 
Nikodem Wożniak. W pierwszej połowie nasi zawodnicy 
mieli znacznie więcej sytuacji bramkowych, lecz niestety 
niewykorzystanych. Z kolei goście z Rogowa w pierwszej 
połowie przeprowadzili trzy kontrataki. Wynik do przerwy 
to 3:0. 

Na początku drugiej połowy trener przeprowadził jedną 
zmianę. W 46 minucie zszedł Kozioł, a na plac gry wszedł 
Koziorowski. Sytuacja na boisku nie zmieniła się wiele i to 
Pomorzanin miał inicjatywę w meczu. To przekładało się 
na kolejne sytuacje pod bramką gości. Zawodnicy Dębów 
Rogowo nie przebierali w środkach i znacznie częściej do-
puszczali się fauli.

W 60 minucie trener Purczyński przeprowadził kolej-

ne cztery zmiany w zespole. Boisko opuścili Dobrowolski, 
Woźniak, Szczepański i Podbiegło. W zamian na boisku zo-
stali zadysponowani: Pisarek, Langner, Bobrowski Maciej i 
Batista Fernando. Chwilę później, w 62 minucie goście byli 
w stanie strzelić na 3:1. To sygnał na kolejne zmiany w na-
szym zespole - boisko opuścił Mikołaj Bobrowski, a wszedł 
Saja. Pomiędzy 70 a 77 minutą gry goście atakowali bramkę 
Pomorzanina coraz śmielej. Dobrze spisywał się bramkarz, 
który musiał ratować naszą drużynę przed utratą kolejnych 
bramek. Od 77 minuty nastąpiła zmiana w grze obu zespo-
łów. Wówczas to ponownie Pomorzanin stworzył sobie ko-
lejnych dziewięć sytuacji bramkowych. Nasi wykorzystali 
dwie z nich. Na 4:1 w 80 minucie strzelił Koziorowski, a asy-
stował mu Maciej Bobrowski.  W 82 minucie był już 5:1. Po-
danie Macieja Bobrowskiego na bramkę zamienił Ptasznik.

Reasumując, to w pełni zasłużone zwycięstwo Pomorza-
nina. Po meczu z Rogowem nasza drużyna osiągnęła 17 
punktów przewagi nad Iną Goleniów. W niedzielę Ina za-
grała mecz ligowy z Jastrzębiem Łosośnica. Ina przegrała 
2:0. M.in. dzięki temu na pięć kolejek przed zakończeniem 
ligi, lider rozgrywek Pomorzanin Nowogard zapewnił sobie 
awans do klasy okręgowej.

Gratulujemy awansu i już teraz życzymy mnóstwo zwy-
cięstw w klasie okręgowej! Na szersze podsumowanie przyj-
dzie jeszcze czas, ale jak zauważa wieloletni współpracownik 
kierownik zespołu Franciszek Toruński, na awans zasłużyła 
drużyna, trener, kierownik drużyny, sponsorzy, burmistrz 

Nowogardu oraz wierni kibice Pomorzanin Nowogard, jak 
również cały zarząd MKS Pomorzanin 1964 Nowogard. 
To dowód na to, że hasło Pomorzanina „Budujemy nową 
przyszłość” nie zostaje tylko sloganem, ale jest ideą, która 
znajduje swoje odzwierciedlenie w rzeczywistości. Brawo!  

Kolejny mecz Pomorzanin rozegra w Małkocinie. Do 
meczu dojdzie 18 maja o godz. 15.00. O ile sprawa awansu 
została już rozstrzygnięta, to zawsze można poprawić liczbę 
zdobytych punktów. Jak wynika z ligowej tabeli, Pomorza-
ninowi brakuje kilku tra�eń do przekroczenia granicy 100 
zdobyczy bramkowych. 

psa

MKS Pomorzanin 1964 – Dęby Rogowo 5:1 (3:0)
Skład: Jakub Tandecki, Mikołaj Karbowiak, Mateusz 
Ptasznik, Dawid Feledyn, Maciej Dobrowolski kpt, Mi-
kołaj Bobrowski, Nikodem Woźniak, Kacper Królik, 
Kacper Szczepański, Kacper Kozioł, Maciej Podbiegło.
Rezerwa: Aleksander Tandecki, Batista Fernando, Ma-
ciej Bobrowski, Marcel Koziorowski, Dawid Langner, 
Jakub Bruździński, Jakub Saja, Dominik Pisarek, Marcel 
Matczak. Trenerem zespołu jest Karol Purczyński, a kie-
rownikiem Robert Biegajło.

Komplet wyników z 21 serii gier:
Dąb Dębice - Sparta Węgorzyno 1 - 1
Pomorzanin 1964 Nowogard - Dęby Rogowo 5 - 1
Hanza Goleniów - Zalew Stepnica 5 - 3
Orkan Dalewo - Orzeł Małkocin 0 - 2
Radowia Radowo Małe - Czarni Marianowo 4 - 2
Jastrząb Łosośnica - Ina III Goleniów 2 - 0
Leśnik Kliniska - Promień Mosty 2 - 1

Awans zdobyty. Klasa okręgowa czeka

eprasa.pl 21220c634f
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Ogłoszenia drobne

AGRO TRANS Sp. z o.o. w Osowie 

zatrudni kierowców kat C+E 
tel. 502 671 607

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników, atrakcyjne 

wynagrodzenie z możliwością 
zamieszkania na Fermie

- tel. 511 731 352, 502 562 378 

Usługi hydrauliczne 
696 104 720 

USŁUGI  
elektryczne  

i remontowo-budowlane 

Tel. 453 456 123 

KUPIĘ SUCHĄ SŁOMĘ 
w małych kostkach 

z dowozem do Redła. 
Tel. 662 699 347

NIERUCHOMOŚCI
•  Mam do wynajęcia warsztat usługowy 

200 m2 w Nowogardzie tel 507 045 404

• Sprzedam 2 pokojowe mieszkanie 47m2 
w Nowogardzie , do mieszkania przyna-
leżny jest ogródek ok 3 arów, cena 
270 000 zł do negocjacji. Tel. 
690 136 204 

• Wynajmę lub sprzedam mieszkanie 
2-pokojowe 37 m2 w centrum Nowo-
gardu. Tel: 697 420 201

• Sprzedam lub wynajmę mieszkanie  48 
m2 w tym w tym 2 pokoje , kuchnia , ła-
zienka , wc, spiżarnia także na zewnątrz  
2 komórki. Tel 0049 176 39 75 7943

• Sprzedam mieszkanie ul. Warszawska, 
42m2, 3 piętro, po remoncie. Tel. 
796 479 793 

• Sprzedam mieszkanie w Osinie, 3 poko-
je, bezczynszowe. Więcej informacji 
pod nr tel. 518 661 337 

• Sprzedam trzypokojowe mieszkanie. 
Nowogard 68 m2. I piętro, blok z lat 
osiemdziesiątych. Duża kuchnia. Dwie 
piwnice. Cena 530 tys. zł. kontakt 603  
24 98 47

• Sprzedam pół domu 100m² na wsi oko-
lice Nowogardu, działka 17a.Kontakt 
512012823

• Wynajmę mieszkanie dwupokojowe. 
503 991 804 

• Szukam domu/mieszkania 4 pokojowe-
go (lub większego) na wynajem. Roz-
ważę kupno na raty notarialne. Tel: 
609 396 570 

• Sprzedam kawalerkę w centrum. Tel: 
506 432 616

• K u p i ę  g a r a ż ,  m u r o w a-
ny, tel. 691 282 131

• Kupię mieszkanie. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam budynek mieszkalny. Działka 
¼ ha.  Cena 3 900zł/m2. Tel: 695 359 355

• Sprzedam działki budowlane tel. 509 
411 788

• Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamia-
na. Tel. 500 700 758.

• Działki budowlane na sprzedaż (przy 
lesie w Węgorzach) z warunkami za-
budowy . Tel. 608 01 39 95

MOTORYZACJA
• Bagażnik na 2 rowery na hak. Tel: 

512 621 063

• Sprzedam samochód osobowy VW Pas-
sat 2002 r., disel 1.9  . Tel. 695 468 582

• Sprzedam Ford Mondeo MK5 2017 rok, 
2.0 TDCi, automat, czarny kombi. Cena 
43500z Kontakt 573 170 771

• Sprzedam samochód osobowy Citro-
en C3, garażowany, ubezpieczony, 
przebieg 46000 km. Tel 512 482 344

• Sprzedam ROMET 125 motocykl prawie 
nowy, okazja. Tel: 781 804 872

• Sprzedam opony letnie 4 szt., 225 55 16, 
Dunlop Maxx Sport,Rt  tel. 605 522 340

•  Sprzedam Mercedes C klasse w202 
kombi, zielony metalik, 2.2 diesel, skrzy-
nia manualna, hak, dużo rzeczy jest zro-
bionych nowych, przegląd do 
12.10.2025 r., stan dobry. Tel. 605 522 
340

• Sprzedam nowe felgi 17 cali 4 szt.  Do 
Renault Laguna III (pasują do innych 
modeli), tel. 605 522 340

• Sprzedam do Renault Laguna III, swo-
rzeń, końcówka drążka kierow. (nowe), 
listwy ozdobne na próg przedni, tel. 
605 522 340

• Sprzedam CB Radio President Harry III, 
tel. 605 522 340

• Sprzedam różne części: mechaniczne, 
wnętrza, blacharskie, szyby, inne do do 
Cinquecento 703, 1993 r. w całości, tel. 
605 522 340

• Sprzedam nowe części do Renault La-
guna III: nakładka progowa 1 szt, koń-
cówka drążka kierowniczego prawa, 
sworzeń wahacza, tel. 605 522 340

ROLNICTWO

• Kopaczka do ziemniaków, redło konne, 
pług konny, krajzegę, łuparkę do drew-
na sprzedam. Tel. 665 803 311 

• Sprzedam ziemniaki jadalne. Tel. 
693 572 534 

• Sprzedam gęsi garbonose. Tel: 727 917 
630

• Sprzedam łubin i grykę. Tel. 603 467 609 

• Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte 
lub porąbane. Tel: 601 587 438

• Szkółka w Karsku poleca drzewa 
owocowe i ozdobne w pojemnikach, 
tuja szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

• Miód z własnej pasieki sprzedam z do-
stawą do domu. Tel. 698 360 272

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprze-
dam. Tel. 608 01 39 95

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 
95

• Sprzedam siano w kostkach i słomę. Tel. 
782 036 086

USŁUGI
• Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

• Budowa domu, remonty mieszkań i 
ogrodzeń. tel 536 182 370

• Kompleksowe wykończenia wnętrz. 
Tel. 725 671 890

• Wypełniam dokumenty do ZUS, na 
emerytury, renty i kapitał początkowy 
-tel 507 433 700

• Usługi brukarskie:  podjazdy, tara-
sy, opaski, chodniki. Tel. 724 680 798.

• Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

• Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 
10 70

• Regulacja, naprawa, konserwacja 
okien i drzwi. Tel: 695 181 070

• Usługi ogólnobudowlane, docieplanie 
budynków, malowanie, glazura, hy-
draulika, regipsy, adaptacja poddaszy. 
tel.  600 626 268

• Malowanie, szpachlowanie, remonty 
mieszkań w środku, na zewnątrz oraz 
stawianie budynków od podstaw. Tel. 
531 800 833

• PRANIE-MAGIEL,PRANIE DYWANÓW, 
WYKŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SA-
MOCHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIA-
ŁOWEJ / POŚCIELI WEŁNIANEJ / LANO-
LINĄ/SPRZĄTANIE: CZYSZCZENIE FUG.
TEL.604 373 143 , 794 229 083.

• Pranie tapicerki meblowej oraz dywa-
nów. Sprzątanie domów. ROMTIX wcze-
śniej ROMTEX Tel. 668 15 15 16

• Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klien-
ta Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 
22 063

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-
gowe, grzejnikowe, woda zimna i cie-
pła, kanalizacja. Tel. 600 62 62 68

• Wykończenia wnętrz, panele, malowa-
nie, szpachlowanie, wykończenia pod 
klucz. Tel. 697 674 628

• Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-
dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 
695 530 256

• Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 
715 839

• Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

• Firma budowlana z wieloletnią działal-
nością przyjmie zlecenie na budowę 
domów od podstaw, przekładek da-
chów.. Tel. 607 137 081;

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 
638

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, opra-
wianie prac w 2 minuty, bindowanie, 

wydruki, ksero, laminowanie, Nowo-
gard ul. 700 lecia 15 (nad Żabką)Tel. 605 
522 340

• Tłumaczenia dokumentów, różne języ-
ki, przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, 
ul. 700 Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 
605 522 340

• Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 
668 343 638

PRACA
• Zatrudnię  pracowników budowla-

nych Tel. 697 067 590

• Zatrudnię malarzy, usługi remontowo- 
wykończeniowe. tel. 697 329 453

• Pracownika na budowę z doświadcze-
niem. Tel. 606 44 97 02

• Zaopiekuję się małym dzieckiem. Tel. 
664 696 177

• Do dociepleń z doświadczeniem i do 
pomocy, umowa o pracę. Tel. 782 
860 130

INNE
•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 

501157892

• Sprzedam 100letnią komodę, 2 fotele i 
ławę. Tel. 535 008 877 

• Oddam szafę stojącą łazienkową. Tel: 
887 091 958

• Sprzedam wykrywacz metali Garret 
Apex Ace, sluchawki bezprzewodowe, 
pinpointer nokta 2, ochraniacz na wy-
krywacz, isntrukcja obsługi po polsku, 
oryginalne pudełko,  stan idealny, jak 
nowy. 605522340

• Sprzedam stelaż łóżko bez materaca, 
białe + dąb sonoma 180*200 cm (możli-
wy dowóz), tel. 605 522 340

• Sprzedam nowy Orbitrek elektroma-
gnetyczny XC9000 Gymtek, tel. 605 522 
340.

• PRZYJME PALETY DREWNIANE, USZKO-
DZONE, CALE. SZYBKI ODBIOR. TEL. 605 
522 340.

• Drewno, bukowe, dębowe, pocięte, po-
rąbane. Tel. 603 353 789

• Sprzedam drewno opałowe. 667 
788 820

• Sprzedam dywan Kolibri Pantera 
160*200 cm, tel. 605 522 340

• Sprzedam roboty kuchenny Szef Kuch-
ni, nowy, tel. 605 522 340

• Sprzedam panel prysznicowy aluminio-
wy Corsan, tel. 605 522 340

• Sprzedam radio CB President Johny II + 
antena President, tel. 605 522 340

• Do wynajęcia zagęszczarka – 400 kg. 
790 285 382

• Sprzedam piłę do sylikatów na mokro, 
tarczę 350 �, rusztowanie warszawskie, 
kółka z rusztowań warszawskich, pozio-
mice (ok 40 sztuk), linkę konopną 40 
mb Tel.: 501 549 756

Zlecę przebudowę 

budynku 

mieszkalnego. 

Tel: 604 861 431

Zatrudnię kierownika Fermy Drobiu  
z zamieszkaniem. 

Zapewniam atrakcyjne wynagrodzenie.

Tel. 511 731 352,  502 562 378

Wyprzedaż ziemniaków  
jadalnych Gala.  
Cena 50gr/ kg 

Tel: 693 572 534

eprasa.pl 21220c634f
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      Imię i nazwisko .............................................................................................................................................................................. tel. .......................................................

   ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie z dnia 9.05 
Rozwiązanie krzyżówki :  „ Rozważna i 
romantyczna”
Szymon Rybarczyk, Elżbieta Antolak, 
Małgorzata Woźniak, Jan Mazurek, Ka-
mila Zawierucha, Halina Majka, Urszula 
Feliksiak, Halina Stefańska, Agnieszka 
Skowrońska, Feliks Bąk, Natalia Fur-
mańczyk, Beata Gruszczyńska, Henryk 
Poncak, Danuta Wdowińska, Ewa Wie-
czorkiewicz, Grażyna Pińkowska, Maria 
Kloch, Marzanna Kur,
Zwycięzca prenumeraty: Danuta Wdo-
wińska
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Yoraz inne

WYDRUKI

WIELKOFORMATOWE

e-mail: gra�k@djmedia.pl
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z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65

Dobra
cukrowa

Powstanie
w Konstan-

tynopolu

Słynny
angielski

tragik

Stop
żelaza
niklu
i glinu

Ptak
wodny

Karmiony
mlekiem

matki

Odmiana
w hodowli

Sieja
z Arktyki

Wiatr

Dawny
statek

rzeczny

Opowieść
rodzinna

Gaz
szlachetny

Kuna leśna

Dawna gra w karty

Duży kamień

Zespół
komórek

Zwolennik
sanacji

Cel
w 

skeecie

Gobelin
M. Abaka-

nowicz

Druh
Atosa

Rodzaj 
buta

W rzece
lub

w wannie

Stolica
Zambii

Imię 
Kalifów

Imię 
papieży

Same
frazesy

i komunały

Krewna
tymianku

Strefa

Stan 
w 

Wenezueli
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radży
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cudu 

w Galilei

Słona 
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Znany 
polski film

Herbata
z ziół

Ludojad

Lek 
z wieloryba
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Malarz 
rumuński

Miękki
metal

Kieł

Nora

8

Tam zawijają statki

Rzeka w Holandii

Rozżarzona cząstka

Pogłę-
biarka

Narzędzie
rolnicze

Duża
małpa

Przysmak
Włocha

Rulon

Zapowiada
występ
artysty

Rów
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5

9

KSIĄŻKI O PTAKACH O GĘSI

CIEKAWOSTKI O GĘSIACH

Książka pt.Gęś, śmierć i tulipan jest opatrzona prostymi, 

ale bardzo sugestywnymi ilustracjami oraz niewielką 

ilością krótkich, ale mądrych tekstów. Opowiada o gęsi, 

która spotyka śmierć i zaprzyjaźnia się z nią. Autor nie 

próbuje nikogo uwolnić od lęku przed śmiercią, ale spo-

kojnie pokazuje, że umieranie spotyka każdego.

Z ptakami łączy nas ponad 

50 genów odpowiedzial-

nych za mowę, muzyko-

wanie i śpiewanie. Nasze 

włosy i paznokcie zbudo-

wane są z tego samego 

białka, co ich pióra. 

Łączy nas też zamiłowanie 

do patrzenia w niebo, ga-

dania na każdy temat oraz 

skłonność do wiązania się 

w pary.  

Dopiero od niedawna ro-

zumiemy, że należy chro-

nić ptaki oraz krajobraz. 

Tylko czy to wystarczy? 

Dowiecie się więcej o tych 

pieknych ptakach z tej 

książki. 

Młody artysta

• Pióra gęsie były używane do pisania.

• Na krawędziach dzioba gęsi są zęby.

• Gęsi żyją dość długo – do 25-30 lat.

• Używają kilkunastu różnych dźwięków do komuni-

kacji z rówieśnikami.

• Dzikie gęsi w locie zawsze tworzą klin, co ułatwia 

im lot.  

• Gęsi są bardzo towarzyskimi ptakami i często po-

dróżują w dużych stadach, zwanych gromadami.

• Ptaki te mają silne poczucie przynależności do ro-

dziny i łączą się w pary na całe życie, z powodzeniem 

wychowując razem swoje młode.  

eprasa.pl 21220c634f
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

                           Przedsiębiorstwo 

Usług Wodnych i Sanitarnych sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 392 07 11, 91 392 07 17

Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków

Badania wody i ścieków

Wywóz nieczystości ciekłych

Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji

wraz z wywozem osadów ściekowych

Roboty inżynieryjno-budowlane

91 392 07 11 wew.101,102

1. czyszczenie kompletne skrzynki 

     komputerowej

2. porządkowanie okablowania wewnątrz 

    komputera

3. Deinstalacja systemu Windows 

     wraz ze sterownikami całego komputera

4. Diagnoza Komputerowa

5. Wymiana past termoprzewodzących 

     na procesorach i kartach gra�cznych

6. Składanie od zera komputerów do gier 

     bądź prac biurowych

7. Wymiana podzespołów komputerowych

8. Doradztwo odnośnie całego sprzętu 

    komputerowego w przypadku np. złożenie 

    nowego komputera w rozsądnej cenie

9. Dojazd do klienta

10. 100% Satysfakcji

          To samo tyczy się również laptopów

Kompletna usługa 

sprzętu komputerowego

W razie pytań proszę o kontakt

kom: 786 873 311

mail: kamiliwan6@gmail.com

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP
TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA

LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F

1 Osiedle Bema 8:59 1 Dworzec PKS 10:50
2 ul. Bema 1 9:00 2 ul. 3 Maja 10:52
3 ul. Armii Krajowej 17 9:02 3 ul. Bankowa 10:54
4 ul. Kościuszki 36 9:03 4 ul. 5-go Marca 10:56
5 ul. Romualda Traugut 9:05 5 ul. Kościuszki 36 10:58
6 ul. Wojska Polskiego 9:06 6 ul. Romualda Traugutta 10:59
7 ul. Kościelna 9:07 7 ul. Wojska Polskiego 4 11:00
8 Dworzec PKS 9:09 8 ul. Armii Krajowej 46 11:01

9 ul. Armii Krajowej 29 11:02
10 ul. Bema 9 11:03
11 Osiedle Bema 11:05

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA: 
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 

świąt 

E - kursuje od poniedział-

ku do soboty oprócz 

świąt 

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 

grudnia 
< -  nie zatrzymuje się 

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na te re nie gmin: No wo gard, Osi na.    Re dak cja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Piotr Słomski,  Paweł Słomski redaktor techniczny

Ad res re dak cji: 72-200 No wo gard, ul. Boh. War sza wy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o.  Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Policja  - 997, 112
Policja Nowogard - 91 57 92 316
Straż pożarna  - 998
Straż Pożarna Nowogard - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe  - 992
Pogotowie energetyczne - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna Opieka Zdrowotna  
 - 91 39 78 430; 
 609 361 999; 
 665 283 928

Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ - 91 392 07 87
Praxis - Centrum 
okulistyczno-optyczne - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna - 91 392 18 00; 
 91 392 18 06
Medyk - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska - 91 392 59 43
NZOZ “Sanus” - 91 392 69 60
NZOZ “Pro-med” - 91 392 67 40
NZOZ “Leks” - 91 392 25 25
 - 91 392 68 25
NZOZ “Baby-med”  - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie - 91 392 26 33

Numery alarmowe

^ Nowogard 9 III – 14 VI 2025
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 14 III 2025

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R
6:26 2

1)
PR-R
7:31 2

2)
PR-R

10:01 2 IC-IC
11:03 2

3)
PR-R

11:44 2
4)

PR-RP
13:26 2

5)
PR-R

13:48 2

PR-R
15:45 2 PR-R

16:53 2
6)

PR-R
18:07 2

7)
PR-R

20:05 2
8)

PR-R
20:06 2

9)
PR-R

21:47 2 PR-R
23:38 2

10)

Gryfice

PR-R
6:26 2

1)
PR-R
7:31 2

2)
PR-R

10:01 2 IC-IC
11:03 2

3)
PR-R

11:44 2
4)

PR-R
13:48 2 PR-R

15:45 2

PR-R
16:53 2

6)
PR-R

18:07 2
7)

PR-R
20:05 2

8)
PR-R

20:06 2
9)

PR-R
21:47 2 PR-R

23:38 2
10)

Kołobrzeg

PR-R
7:31 2

2)
PR-R

13:48 2 PR-R
18:07 2

7)
Koszalin

PR-R
9:17 2

2)
PR-R

12:47 2 PR-R
16:52 1

11)
PR-R

17:26 2
3)

PR-R
20:42 1

12)
Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R
4:24 1

13)
PR-R
5:31 2

14)
PR-R
6:24 1

4)
PR-R
7:32 1 PR-R

9:17 2
2)

PR-R
11:02 1

14)
PR-R

12:47 2

PR-R
14:56 2 PR-RP

15:49 1
5)

PR-R
16:52 1

11)
IC-IC

16:53 1
3)

PR-R
17:26 2

3)
PR-R

18:41 2 PR-R
20:42 1

12)

Szczecin Dąbie

PR-R
4:24 1

13)
PR-R
5:31 2

14)
PR-R
6:24 1

4)
PR-R
7:32 1 PR-R

9:17 2
2)

PR-R
11:02 1

14)
PR-R

12:47 2

PR-R
14:56 2 PR-RP

15:49 1
5)

PR-R
16:52 1

11)
IC-IC

16:53 1
3)

PR-R
17:26 2

3)
PR-R

18:41 2 PR-R
20:42 1

12)

Szczecin Główny

IC-IC
16:53 1

3)
Wrocław Główny

IC-IC
16:53 1

3)
Zielona Góra 
Główna
objaśnienia skrótów / abbreviations

1) kursuje 1-5 / 21 IV, 1 V; 
2) kursuje 1-7 / 20 IV; 
3) kursuje 1-4 V; 
4) kursuje 1-7 / 20-21 IV; 
5) kursuje 16-18 IV; 21-22 IV; 30 IV; 

4 V; 
6) kursuje 1-57; 
7) kursuje 1-7 / 20 IV, 2 V; 

objaśnienia skrótów / abbreviations
8) kursuje 1-7 / 11 III, 20 IV; 
9) kursuje 11 III; 

10) kursuje 5 + 30 IV / 2 V; 
11) kursuje 1-7 / 20 IV, 1-4 V; 
12) kursuje 1-57 + 3 V; 
13) kursuje 1-5 / 21 IV, 1-2 V; 
14) kursuje 1-6 / 21 IV, 1 V, 3 V; 
/ oprócz / except / окрім

objaśnienia skrótów / abbreviations
+ oraz / and also / і
1w poniedziałki / Mondays / по 

понеділках
5w piątki / Fridays / по п'ятницях
6w soboty / Saturdays / по суботах
7w niedziele / Sundays / по 

неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
IC: „PKP Intercity” Spółka Akcyjna - IC: InterCity
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO
PR: POLREGIO S.A. - RP: przyspieszony pociąg REGIO

IC - +48 22 322 22 22 (24h) (koszt połączenia wg taryfy 
operatora) / +48 22 322 22 22 (24h) (costs depending on 
provider)
PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.intercity.pl www.polregio.pl
www.portalpasazera.pl

Strona 1 z 1

 NOWOGARD

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez   7.40 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

Rozkład �rmy FUH Adam Fedeńczak
oraz TRANSTOM Tomasz Fedeńczak

ważny od 01.05.2025
Nowogard-Goleniów-Szczecin 
05:15D  5:50D  06:17D  07:05 D  
08:00E  08:35D  09:15D  10:05D   
11:20 D  12:10E   13:20D    14:18D  
15:10D  16:15E,7
Szczecin-Goleniów-Nowogard
 06:35D  07:30D  08:00D  09:10D  
09:30 E  10:50D  11:40D  12:25D    
13:10D  13:35E    15:15D  16:10D    
17:15D  18:05E7  
Resko-Nowogard-Szczecin 
7:15 E  15:35 E,7
Szczecin-Goleniów-Resko 
13:50E  18:05E,7
Goleniów-Szczecin 
05:42D  6:17D  6:44D  8:27E  9:02D 
9:42D  10:32D  12:37E   13:47D  
14:45D 16:42E,7

Goleniów-Nowogard 
7:21D  8:16D  8:47D  10:16E  11:36D  
12:26D  13:12D  14:20E    16:01D  
16:57D    18:50E,7
Nowogard-Resko 06:30S  14:48E  
15:30S  19:18E,7
Nowogard 6:35D - Radowo 7:01D - 
Łobez
Łobez -15:25D Radowo 16:08 D - 
Nowogard
Stargard-Nowogard
09:00D  12:30D  14:55D
Nowogard-Stargard
06:40D  11:00D  13:40D
D- busy kursują od poniedziałku do piątku 
oprócz świat
E- busy kursuj od poniedziałku do soboty
7-busy kursują od poniedziałku do niedzieli
S-kursuje w dni nauki szkolnej
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REKLAMA

Wyprzedaż  
ziemniaków  

jadalnych Gala.  
Cena 50gr/kg 

Tel: 693 572 534

Ogłoszenia 
w gazecie

karolinasb

@djmedia.pl 

Tel. 506 638 789
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